
«Θεσμοί σε κρίση» 



 

Ποιον από τους θεσμούς του πολιτεύματος 
εμπιστεύεστε περισσότερο; (μέχρι τρεις επιλογές) 
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Τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 

Τον Πρωθυπουργό της χώρας 

Την Κυβέρνηση 

Την Βουλή των Ελλήνων 

Τον Περιφερειάρχη 

Τον Δήμαρχο 

Άλλον 

Κανέναν 



Από τους θεσμούς που θα σας αναφέρω, ποιον 
εμπιστεύεστε περισσότερο; (μέχρι δύο επιλογές) 
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Τον Στρατό 

Την Αστυνομία 

Την Δικαιοσύνη 

Την Εκκλησία 

Άλλον 

Κανέναν 



Τι κατά την άποψη σας ισχύει : 

Η κακή λειτουργία των θεσμών έφερε την 
οικονομική κρίση 

84,0% 

Η οικονομική κρίση έφερε και κρίση στην 
λειτουργία των θεσμών 

16,0% 



 

Τι κατά την άποψη σας είναι καλύτερο; Ο Πρόεδρος 
της Δημοκρατίας θα πρέπει να εκλέγεται από την 

Βουλή ή απευθείας από τον λαό; 
 

Από την Βουλή 

21% 

Από τον Λαό 

74% 

ΔΓ/ΔΑ 

5% 



 

Κατά την άποψη σας, νομιμοποιείται το πολιτικό 
σύστημα να προκαλεί εθνικές εκλογές με αφορμή την 

εκλογή Προέδρου της Δημοκρατίας; 
 

Ναι/Μάλλον 
ναι 
36% 

Όχι/Μάλλον όχι 
64% 



 

Πιστεύετε ότι η συνταγματική διάταξη για εκλογές 
κάθε τέσσερα χρόνια, πρέπει να τηρείται με κάθε 

τρόπο ή θα μπορεί να παρακάμπτεται με διάφορες 
ερμηνείες της συγκεκριμένης διάταξης; 

 

Να τηρείται 
54% Να 

παρακάμπτεται 
40% 

ΔΓ/ΔΑ 

6% 



 

Πιστεύετε ότι οι πρόωρες εκλογές θα κάνουν κακό ή 
καλό στην ελληνική οικονομία; 

 

Θα κάνουν καλό 

20% 

Θα κάνουν κακό 

65% 

ΔΓ/ΔΑ 

15% 



 

Κατά την άποψη σας, μια δομική αναθεώρηση του 
Συντάγματος θα βοηθούσε την επανεκκίνηση της 

χώρας; 
 

Ναι 
58% 

Όχι 
23% 

ΔΓ/ΔΑ 

19% 



Ευχαριστώ πολύ για τον χρόνο σας 


